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Beratungsfolge Sitzungstermin  Zustandigkeiten

Rat der Stadt 28.11.2012 Anfrage

Anfrage zum Gutachten Verhaltnis OB - Rat/ "Innere  Verwaltung"

Sehr geehrter Herr Pal,

unmittelbar nach der Stellungnahme des Innenministeriums NRW auf die Kleine Anfrage von Thomas
Kufen (MdL, CDU) wurde seitens der Verwaltung ein Gutachten in Auftrag gegeben, das - sofern aus den
Medien bekannt ist - sich mit dem o.g. Fragekomplex beschéftigen soll.

In diesem Zusammenhang bitte ich um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie lauten die Fragestellung(en) des in Auftrag gegebenen Gutachtens?

2. Nach welchen Kriterien wurde die beauftragte Kanzlei ausgewahit?

3. Wurden Vertreter aus der Ratspolitik in die Erarbeitung der Fragestellung(en) des Gut-
achtens (mit)eingebunden? Falls ja, in welcher Form; falls nein, aus welchen Griinden

nicht?

4. Welche Kosten sind mit dem Gutachten verbunden?

Mit freundlichen GriiRen

Gabriele Giesecke



